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Welcome | iBienvenido! | Bienvenue

wall mount
soporte de pared
support mural

Dixie Ultra™ Tower
Napkin Dispensers
feature easy to use,
one at a time napkin
dispensing providing
a more hygienic
experience while
helping reduce
consumption and
the need to refill.

For questions regarding
this napkin dispenser or
for warranty claims,
please call:
1-866-HELLO GP
(1-866-435-5647).

Visit gppro.com to learn
more about all of our
products and solutions.

Los servilleteros con
sistema de torre Dixie
Ultra™ dispensan con
facilidad una servilleta
por vez, brindan una

experiencia mas higiénica

y ayudan a reducir el
consumo y la necesidad
de reabastecimiento.

Si tiene preguntas con

respecto a este servilletero

o reclamaciones sobre la
garantia, llame al:
1-866-HELLO GP
(1-866-435-5647).

Visite gppro.com para
conocer mas sobre todos
nuestros productos y
soluciones.

Le distributeur de serviettes
sur tour Dixie Ultra™® permet
la distribution facile d’'une
serviette a la fois. Il constitue
une solution plus hygiénique,
en plus de contribuer a
diminuer la consommation et
la fréquence de remplissage.

Pour toute gquestion
concernant ce distributeur de
serviettes de table ou pour
une réclamation de garantie,
veuillez composer le :

1866 HELLO GP

(1866 435-5647).

Veuillez consulter le site
gppro.com pour en savoir
plus sur nos produits et
nos solutions.

Replacement Parts | Piezas de repuesto | Piéces de rechange

(, 1-866-435-5647

white napkin
servilletas blancas
serviettes de table blanches

#32006
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brown napkin
servilletas marrones
serviettes de table brunes

#32019

Mounting Bracket
soporte de pared
support de fixation

#54224
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Base Assembly | Armado de la base | Montage de la base

A The steps below describe mounting the dispenser to a base for use on a
horizontal surface. If mounting the dispenser directly to a wall, see the
wall mount instructions on the next page.

NOTE: Optional mounting bracket available (SKU# 54224).

Los siguientes pasos describen cdmo montar el servilletero sobre una base
para usarlo en una superficie horizontal. Si va a colocar el servilletero
directamente en una pared, consulte las instrucciones de la préxima pagina.
NOTA: Soporte de montaje opcional disponible (SKU n.° 54224).

Les étapes ci-dessous décrivent le montage du distributeur sur sa base afin de
I'utiliser sur une surface horizontale. Si le distributeur doit étre monté sur un
mur, consultez les instructions de montage du support mural a la page suivante.
REMARQUE : Support de montage facultatif offert (UGS n° 54224).

1 Align pre installed screws in base with appropriate keyed slots
in tower according to the desired mounting angle.

Alinee los tornillos ya instalados en la base con las ranuras
apropiadas en la torre, segun el angulo de montaje que quiera.

Alignez les vis préinstallées sur la base avec les fentes
correspondantes sur la tour selon 'angle d’installation désiré.
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2 Place the bottom two (2) screws in position and
secure tower to base by tightening all four (4) screws.

Coloque los dos (2) tornillos en posicién y asegure la
torre a la base apretando los cuatro (4) tornillos.

Placez les deux (2) vis du bas et fixez la tour a la base
en serrant les quatre (4) vis.




Wall Mount | Soporte de pared | Support mural

1 Position unit on wall in desired location and mark screw
locations where indicated.

Ubique la unidad en la pared, en el sitio deseado, y marque
los puntos donde deben ir los tornillos segun se indica.

Placez l'unité a I'endroit désiré et marquez 'emplacement
des vis aux endroits indigqués.

2 With tower door open, secure unit to wall in locations
previously marked. NOTE: Use the appropriate
anchors for your wall type. Do not use the screws
included for connecting the base.

Con la puerta de la torre abierta, fije la unidad a la
pared en los puntos que marcé antes. Nota: Utilice los
tarugos correspondientes para su tipo de pared. No
utilice los tornillos incluidos para conectar la base.

Apres avoir ouvert la porte de la tour, fixez 'unité au
mur aux endroits marqués. REMARQUE : Utilisez les
ancrages appropriés au type de mur. N'utilisez pas les
vis incluses qui servent a joindre la base et la tour.

A To insert a merchandise card, open
door and lift up on latch at top edge ‘
of cover. NOTE: Card should be [—
6.125” wide and up to 18.5” tall.

Para colocar una tarjeta promocional,
abra la puerta y levante la traba del
borde superior de la tapa. NOTA: La
tarjeta debe tener 6.125” de ancho y
hasta 18.5” de alto.

Pour insérer une carte de marchandisage, r_
ouvrez la porte et soulevez la languette

du bord supérieur du couvercle.
REMARQUE : La carte a une largeur de
15,56 cm (6,125 po) et une longueur
maximale de 47 cm (18,5 po).

B Remove cover by rotating from top
gently releasing snap tabs on each side.

Retire la tapa girando desde arriba para
soltar suavemente las lenglietas de cada lado.

Retirez le couvercle en le faisant tourner et en
reldchant doucement les onglets de fixation de chaque coté.

C Insert the bottom corners of your merchandise card into the two slots at the bottom
of the door and and re-reattach cover by inserting the bottom tabs first, then
re-engaging the side snaps followed by the top snap.

Inserte las esquinas inferiores de su tarjeta promocional en las dos ranuras de la base
de la puerta y vuelva a trabar la puerta insertando las lenglietas inferiores primero;
luego cierre las lenglietas laterales, seguidas de las superiores.

Insérez les coins inférieurs de votre carte de marchandisage dans les deux fentes au bas
de la porte. Réattachez le couvercle en insérant d’abord les onglets inférieurs, puis les
onglets latéraux et finissez avec les onglets supérieurs.



Loading | Recarga | Chargement

A Open the tower door by pushing
latch on side of dispenser.

Abra la puerta de la torre empujando
la traba ubicada en la parte lateral

del servilletero.

Quvrez la porte de la tour en pressant
la languette du coté du distributeur.

B Remove paper band from napkin
refill. Feed the tail of the first napkin
through the mouth of the dispenser

before laying stack down.

Retire la banda de papel del repuesto

de servilletas. Pase el extremo de la
primera servilleta a través de la abertura
del servilletero antes de apoyar toda la pila.

Retirez la bande de papier de la recharge de
serviettes de table. Faites passer le bas de la
premiére serviette a travers 'ouverture du

distributeur avant de déposer la pile de serviettes.

Place up to 3 additional
unwrapped stacks (4 stacks total)
on top, interfolding the top napkin
of the lower stack with the bottom
napkin of the upper stack.

Coloque encima hasta 3 pilas
adicionales abiertas (4 pilas de
servilletas en total) e intercale el
pliegue de la servilleta de arriba de
la pila inferior con la ultima
servilleta de la pila superior.

Placez jusgqu’a 3 piles déballées
supplémentaires (pour un total de 4 piles)
sur le dessus de facon a insérer la serviette
du dessus de la pile du bas dans la serviette
du dessous de la pile du haut.

A Warning: Exceeding capacity may hinder performance.

Advertencia: Exceder la capacidad puede perjudicar el funcionamiento.

Avertissement : Dépasser la capacité maximale peut nuire au bon
fonctionnement du distributeur.

Cleaning | Limpieza | Nettoyage

Clean the plastic dispenser
with a water and mild soap
cleaning solution.

NOTE: Aggressive cleaning
materials may cause
damage to plastic
materials.

Limpie el servilletero de
plastico con una solucién
para limpiar a base de jabén
suave y agua.

NOTA: Los materiales de
limpieza agresivos pueden
causarles daios a los
materiales de plastico.

Nettoyez le distributeur en
plastique avec une solution a
base d'eau et de savon doux.
REMARQUE : Les articles et
solutions de nettoyage
abrasifs peuvent
endommager les matieres
plastiques.




